

Прокуратурой района проведена проверка реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда.

Установлено, что на территории сельского поселения Аскинский сельсовет расположены 5 аварийных домов, которые были признаны аварийными и подлежащими сносу. Жильцы из данных домов переселены.

В целях понуждения муниципалитета принять меры по сносу в Караидельский межрайонный суд направлено исковое заявление к администрации сельского поселения Аскинский сельсовет о сносе аварийных домов.

Исковое заявление рассмотрено и удовлетворено. Администрацией сельского поселения приняты меры по сносу аварийных домов.

Прокурор района

Н.Н. Фаизов